
Ми ни стар од бра не Дра ган Шу -
та но вац, ми ни стар за др жав ну
упра ву и ло кал ну са мо у пра ву и
ко ор ди на тор Вла де за по моћ

Кра ље ву Ми лан Мар ко вић, на чел ник Ге не -
рал шта ба ге не рал Ми ло је Ми ле тић, са са -
рад ни ци ма, по се ти ли су 9. мар та аеро дром
„Мо ра ва“ у Ла ђев ци ма код Кра ље ва, где се
из во де ра до ви на из град њи ци вил ног де ла
аеро дро ма.

Мини ст ар  је из раз ио оч еки вање д а
би , крајем с е птемб ра ,  на  аеро дро му тр еб а -
ло да се у спост ави ц ив ил ни вазд ушни с ао -
бр аћ ај за  ав ио не капа ци те та до сто  пу -
тника  и ли тр ан сп ор тн е летилице  слично г
к апацит ет а. Шу тановац  је  иста као да  п о -
 с тоји ве лик о инт ересовање за  ус л уге а е -
ро дрома, бу дући да на прост ор у кој и  гра -
ви ти ра аеродро му  живи  око  два м ил иона
људи.  Он ј е дода о д а  се у окруже њу  нал а -
зи ве лик и  бр ој фабри ка  наменске  инду -
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стри је, п ривре дн их субје ката ка о и ту ри -
стичк их  дести на ц ија .

И вели ки  број људи из тог  к рај а путу -
ј е у  Турску, са да преко  а еродром а  у  При -
штини,  а  намера је да  се тај  с аобраћа ј п ре -
 усме ри на  ае родро м  „Морав а“ . Шутано вац
је подсетио да је турски министар одбране,
током посете Србији, посетио тај аеро -
дром. Према ми ни стро вим ре чи ма, уко ли -
ко у то ку јед не не де ље бу де не ко ли ко ко -
мер ци јал них ле то ва, аеро дром „Мо ра ва“
би ће еко ном ски ис пла тив. Са аспек та Ми -
ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је кон -
вер зи ја је ва жна јер се ре ха би ли ту је аеро -
дром ска ин фра струк ту ра, што по ди же опе -
ра тив не спо соб но сти ва зду хо плов ства.

Ми ни стар Шу та но вац је на ја вио да
ће при ли ком пред сто је ће по се те пре ми је -
ра Цвет ко ви ћа Тур ској би ти ре чи о за јед -
нич ком ула га њу Ср би је и Тур ске у аеро -
дром „Мо ра ва“. Пре ма ње го вим са зна њи -
ма, Тур ска је за ин те ре со ва на за ула га ња у
аеро дром, као и пут ну ин фра струк ту ру на
те ри то ри ји тог про сто ра. Он је под ву као
да ће Вла да Ср би је про на ћи сред ства за
кон вер зи ју, да је део сред ста ва већ из дво -
јен, као и да ће, од лу ком Вла де Ср би је,
аеро дром „Ни ко ла Те сла“ усту пи ти од ре -
ђе ну опре му аеро дро му „Мо ра ва“.

Градо на чел ник Кра ље ва Љу би ша Си -
мо вић ре као је да од из град ње аеро дро ма
ло кал на са мо у пра ва оче ку је раст ка па ци те -
та пре ра ђи вач ке ин ду стри је и по љо при вре -
де и из ра зио на ду да ће аеро дром по ди ћи
ни во еко ном ског раз во ја чи та вог кра ја. ƒ

Александар ПЕ ТРО ВИЋ
Сни мио Радован ПО ПО ВИЋ

У окви ру по се те Кра ље ву, ми ни стри Шу та но вац и Мар ко вић по се ти ли
су се ло Ви та но вац. Ми ни стар Шу та но вац том при ли ком уру чио је кљу че ве
но во и згра ђе не мон та жне ку ће про фе си о нал ном вој ни ку Иго ру Ко ма то ви -
ћу, при пад ни ку 2. бри га де Коп не не вој ске, чи ја је по ро дич на ку ћа стра да ла
у зе мљо тре су.

Шу та но вац и Мар ко вић по се ти ли су и по ро дич но до ма ћин ство То -
мић, у истом ме сту, чи ја је но ва мон та жна ку ћа, 200-та по ре ду, из гра ђе -
на у окви ру об но ве Кра ље ва од по сле ди ца зе мљо тре са.

КЉУЧЕВИ ЗА НОВУ КУЋУ

Вла да Ре пу бли ке Ср би је одо бри -
ла је сред ства за оспо со бља ва ње
аеро дро ма „Мо ра ва“ за ци вил ни ва -
зду шни са о бра ћај, из де ла сред ста ва
НИП-а, сред ста ва аеро дро ма „Ни ко -
ла Те сла“, из кре ди та за по др шку гра -
ђе вин ској ин ду стри ји у Ср би ји за фи -
нан си ра ње ра до ва у 2011. го ди ни и
пла ни ра них сред ста ва. Укуп на вред -
ност свих ра до ва и опре ме, пре ма ин -
ве сти ци о ном про гра му, из но си 2 ми -
ли јар де и 300 ми ли о на ди на ра.

На ве де ним из но сом ни су об у хва -

ће на сред ства за из град њу и опре ма -
ње згра де аеро дром ске кон тро ле ле -
те ња. То рањ кон тро ле ле те ња гра ди
и опре ма Аген ци ја за за кон тро лу ле -
те ња из соп стве них сред ста ва. Из
сред ста ва НИП-а, око 200 ми ли о на
ди на ра одо бре но је за фи нан си ра ње
ра до ва на из град њи пра те ћих обје ка -
та у при ста ни шном ком плек су.

До са да су за вр ше ни и усво је ни
глав ни про јек ти, а у то ку су ра до ви на
из град њи ко тлар ни це, то пло во да,
тра фо ста ни це, енер гет ског ка бла, са -

о бра ћај не ин фра струк ту ре и пар ки ра -
ли шта, си сте ма за снаб де ва ње во дом,
уре ђа ја за трет ман от пад них во да и
си сте ма од во да. 

Пла ни ран рок за за вр ше так ових
ра до ва је април 2011. го ди не. Од уго -
во ре ног из но са од око 170 ми ли о на
ди на ра, до са да је ре а ли зо ва но 115
ми ли о на.

За из град њу де ла при ста ни шне
згра де и плат фор ме одо бре но је 200
ми ли о на ди на ра и њих обез бе ђу је
аеро дром „Ни ко ла Те сла“, док укуп на
сред ства за ту на ме ну из но се 455 ми -
ли о на ди на ра.

ОДОБРЕНА СРЕДСТВА ЗА АЕРОДРОМ „МОРАВА”


